

成都来电报警：小伙在青岛跳海了！

民警和救援队在胶州湾大桥下将轻生小伙救上岸



民警和多路救援力量到场搜救。



被救上岸的小高在接受治疗。

本报8月21日讯 8月20日凌晨1时50分许，青岛市公安局接到一个成都打来的报警电话。报警人称在网上发现，之前的同事小高因为家庭矛盾，在青岛要跳海轻生。报警人一边劝说开导小高，一边向青岛市公安局报警。

报警人提供了小高的大致位置及相关QQ聊天截

图，警方通过分析认为，小高应该在环湾路西侧，位于市北区的海边，立刻安排市北公安分局湖岛派出所出警施救。派出所立即启动联合救援机制，一方面指派民警研判具体位置并迅速赶往现场搜救，同时通过对讲机向110指挥中心报告警情，请求附近警力增援。与此同时，民警通知120急救人员、消防救援队伍和附近的启航海上救援队到场协助。

民警分析报警人的QQ截图，在欢乐滨海城海边、胶州湾大桥附近寻找，但都没有找到小高。凌晨3时许，报警人向民警分享了一个环湾路匝道附近的位置，称小高就在附近。搜救民警前往这一位置时，途中发现了小高的手机、充电宝、拖鞋等物品。

民警用手电筒照向桥下，在栏杆下面的桥墩边发现小高，当时恰逢退潮，小高靠在桥墩上，身体泡在水里，看样子十分虚弱。救援人员立刻顺着绳索从桥上索降到海中，将小高背到岸边。经120医护人员检查，小高腰部受轻伤，经过初步救治送到医院。

民警联系上小高的家属，并继续开导小高，劝他遇到困难，不要灰心丧气，要积极面对生活。目前，小高已经出院，一家人不断感谢民警和救援队的救助。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 庞晓阳)

列车上睡一觉手机没了 两个00后“抓拍”小偷

K8277次列车乘警为两名机智又警觉的小伙点赞

本报8月21日讯 8月9日凌晨，由青岛北开往曹县的K8277次列车上，旅客邵先生一觉醒来发现，放在小桌板上的手机不见了，立刻报警求助。邵先生没想到，帮他找回手机的不只是警察，而且有两名素不相识的青年。

当天凌晨2时许，济南铁路公安局青岛公安处乘警支队民警接到邵先生报警称，他在列车上一觉醒来手机不见了。民警到场询问后立刻走访周边其他旅客，一名姓张的小伙主动告诉民警，他看到一名穿蓝色上衣、短头发的男子曾在车厢里来回走动，像是在寻找什么东西。为了找到嫌疑人，小张配合乘警一同前往其他车厢，最终在6号车厢找到穿着蓝色T恤衫的陈某。

面对乘警的询问，陈某拒不承认拿走别人的手机。就在案件侦破即将陷入僵局时，坐在陈某斜对面的小梁主动向乘警出示了一段视频。视频显示，陈某在座位上试图用口罩中的金属条将手机卡槽打开，却一直没成功。无奈之下，陈某将两个手机的手机壳互换。

小梁告诉民警，他一直觉得陈某的行为很可

疑，就将这一行为录了下来。面对铁证如山的证据，陈某当场交出被他偷走的手机。陈某交代，他曾因盗窃被青岛市北法院判处有期徒刑6个月，案发前一天刚刑满释放。陈某在坐火车回巨野老家的路上见财起意，没想到一举一动被两名旅客看见并拍摄下来。“两个小伙子，一个21岁，一个19岁，他们的行为，值得我们赞扬！”乘警告诉记者，这两名00后青年富有正义感，协助警方快速侦破案件，让他们心中充满敬意。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

男婴出生3天发高烧 交警铁骑护送就医



本报8月21日讯 20日傍晚5时20分许，市南交警铁骑队接到指挥中心指令，一名出生仅3天的婴儿突发高烧，家长开车带着孩子从城阳区赶往东部市立医院就医，需要交警开道护送。铁骑队员张旭东、辛顺顺迅速赶往福州南路江西路口与求助车辆会合，大队指挥室调度路况，保障车辆选择最快的道路全速前进，开辟绿色通道。铁骑队员驾驶着警用摩托车开启警灯，鸣响警笛，不断提醒沿途车辆避让。仅用两分钟便抵达东部市立医院。到达医院后，辅警张旭东让婴儿爸爸栾先生先去联系医生，自己怀抱婴儿一路跑到急救室，等待医生检查治疗。安顿好孩子后，两名铁骑队员刚要离开，栾先生突然下跪表示感谢，铁骑队员将他扶起。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 孙洁)

玩“钻洞”卡住头 消防员叔叔救男童



男童的头部被游乐设施卡住。

部不小心被卡在游乐设施中。

汇智桥路消防救援站立即出动13名救援人员赶赴现场，发现一名大约3岁的男童在玩“钻洞”设施时，将头钻出到一个“三角形”洞玩耍，随后试图将头抽回去，结果被卡住了，由于紧张和害怕，孩子哭花了脸。起初，救援人员试图引导男童扭转头部方向，将头从卡洞中抽回，可三角形洞的面积过小，无法抽回。一名救援人员进入“洞穴”安抚儿童情绪，另一名救援人员利用液压剪扩钳对三角形洞进行扩张，增大施救空间。经过10分钟的紧急救援，男童脱险。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 赵梓彤)

本报8月21日讯 21日中午12时37分，青岛高新区消防救援大队接到求救电话，在世茂52+商场3楼大厅游乐设施内，一名儿童在玩耍时，头

来青旅游跟妻子赌气 酒后开车被查醉驾

本报8月21日讯 安徽男子蒋某带着妻儿来青岛旅游，8月19日晚，他和妻子吵架后，顾不上自己喝了酒，想连夜开车回安徽，在延安路被执勤交警查获。

8月19日深夜11时50分许，市北交警威海路中队民警在延安路设卡夜查时，一辆安徽牌照的越野车慢速驶来。民警让司机打开车窗接受检查，很快闻到了一股酒气。经询问，司机蒋某承认自己饮酒的事实。但在做酒精检测时，蒋某一直不配合。在民警的多次劝说下，蒋某第11次吹气，测试结果显示，蒋某血液内酒精含量为105mg/100ml，涉嫌醉驾。蒋某称，他带着妻儿从安徽来青岛旅游，当日中午，他在酒店喝了约半斤白酒，妻子将车停在旅馆附近一处停车场。全家晚上在海边散步，他一时兴起又到路边的烧烤摊喝了一扎啤酒。回到酒店后，蒋某与妻子因为家庭琐事发生争执，一气之下独自外出散心，途中和妻子通电话时又吵了起来。蒋某越想越气，拿起随身携带的车钥匙，从停车场驾车欲抛下妻儿连夜返回安徽，行驶至延安路查车点时被执勤交警查获。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张月军 陈媛媛)

运沙车起火燃烧 消防员及时扑救

本报8月21日讯 17日早晨7时30分许，崂山区消防救援大队接到求救电话，沙子口街道一企业院内，一辆运沙车起火。消防救援人员到现场后发现，车头正在猛烈燃烧，很可能是线路短路引起的车辆起火。消防救援人员立刻出动两支水枪在前方和侧面扑救，控制火势蔓延。火势被扑灭后，消防救援人员继续给车辆降温，防止发生复燃。经过20分钟左右的紧张救援，大火被扑灭，现场无人伤亡。

消防救援部门提醒广大驾驶员，要定期对车辆电路、油路、轮胎等进行检查，查看是否有线路老化、松动，尽量不在车上放置易燃易爆物品，并随车配备灭火器，若发生紧急情况，应该第一时间选择逃生并报警。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)

男子被轧面机“咬手” 消防员破拆解救

本报8月21日讯 20日上午8时50分，胶州消防救援大队接到求助电话，胶北街道一家企业餐厅内，有一名男子手被轧面机卡住。胶莱消防救援站救援人员立刻出动救援。救援人员到场后发现，被困男子的手掌整个手掌被轧面机夹住无法动弹。男子告诉救援人员，轧面机内有面疙瘩卡住，他用手向外掏的过程中，手部卷入轧面机内。经观察，男子的手掌因挤压而轻微变形，而且已经肿胀发紫，如不及时取出，手部缺血将造成严重后果。

救援人员首先对轧面机滚轴进行拆解，先将传动齿轮拆下，使用两根撬棍一左一右深入两个滚轴之间同时扩张。经过10多分钟的紧急救援，男子将手抽回。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 韩浩睿 褚原浩)